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plot(plot: :Implicit2d(y*2* (b-y)=x"2* (b+y) |b=4,
x=-6..6,y=-4..5), LineColor=[1,0,0],

LineWidth=1) ;
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Im Folgenden wird die Losung mit MuPAD erzeugt:
eins:=u/b=(u-x)/y;
zwei :=(x-u) *2+y*2=u*2;
u_u-—-x
b y
y2+hr—ﬁ2=u2

Eine Gleichung nach u aulésen
lo:=solve (eins,u)
C ifx=0Ay=D
b- .
{b§}1fy¢b
g ifx#0Ay=Db

Das Wichtige herausnehmen
ulo:=10[2][1]

b-x
b-y

In die andere Gleichung einsetzen
simplify (zwei |u=ulo) ;
kurve:=simplify (zwei* (b-y) *2|u=ulo) ;

V(b =b-y-2+xX"+y)  p.x2
(b-y)? (b-y)?
yz-(bz—b-y-2+x2+y2) =p*-x2

und zeichnen:
plot (plot: :Implicit2d (kurve|b=4,
x=-6..6,y=-4..5), LineColor=[1,0,0],

LineWidth=1) ;



LineWidth=1) ;

Man sieht, dass man nun eine Kurve 4. Grades hat.
Allerdings ist die obereb Gerade y=b und das hat man bei
der Multiplikation mit (y-b)*2 ausschlie3en mussen.

Fur y=b war ja schon u nicht bestimmbar.





